

Суд второй инстанции поддержал ФАС в отношении очередного картеля в сфере ГОЗ

23 июля 2018, 10:01

Размер административного штрафа в отношении нарушителя превысил 21 миллион рублей

Девятый арбитражный апелляционный суд оставил без изменения решение суда первой инстанции в отношении ООО «ЕКА-Процессинг», тем самым согласившись с выводами ФАС России.

Напомним, 30 марта 2018 г. ФАС признала ООО «ЕКА-Процессинг» нарушившим п. 2 ч. 1 ст. 11 Закона о защите конкуренции. Реализация антиконкурентного соглашения привела к поддержанию цен на торгах при закупке горюче-смазочных материалов (ГСМ) для нужд государственных заказчиков.

Антимонопольный орган вынес постановление о наложении административного штрафа в отношении компании в размере 21,1 млн рублей.

Несмотря на то, что участником картеля было подано заявление об освобождении от административной ответственности ввиду добровольного признания в совершении нарушения, антимонопольным органом принято решение применить санкцию в полном объеме. Компания не выполнила совокупность условий, предусмотренных примечанием к статье 14.32 КоАП РФ.

Суд также принял во внимание, что ООО «ЕКА-Процессинг» является рецидивистом, так как ранее территориальные органы ФАС России неоднократно устанавливали в действиях хозяйствующего субъекта факт участия в картелях.

«При применении программы освобождения от ответственности кроме обязательных условий, предусмотренных Кодексом об административной ответственности, антимонопольный орган будет также принимать во внимание такой факт, как повторность правонарушения. Рецидивиста освобождать от ответственности нельзя!» - подчеркнул заместитель руководителя ФАС России Максим Овчинников.